



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Μαραθωνοδρόμου 95
ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52
τηλ.: 210 6794000
fax: 210 6726081
email: epitropesds@0177.syzefxis.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Α.Δ.Α.:
295/18-12-2012
Αριθμ. – χρον. – Απόφασης
Αριθμ. Πρωτ.: 24248/20-12-2012

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 31^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

Στο Ψυχικό σήμερα την 18^η του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2012, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00', ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ. 23976/14-12-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής που περιείχε τα θέματα της Η.Δ. και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 σε όλα τα μέλη και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου.

Η Οικονομική Επιτροπή αποτελούμενη από τους:

1. Ξυριδάκη Παντελή, ως Πρόεδρο,
2. Χανακούλα Αθανάσιο, απόντα, αναπληρούμενο από τον κ. Γάτο Γεώργιο – Αλκιβιάδη,
3. Λάβδα Ελένη,
4. Βακιρτζή Τιτίκα,
5. Δουνδουλάκη Ελένη,
6. Μαζαράκη Γεράσιμο – Αλέξανδρο,
7. Χαροκόπο Παντελή, απόντα, ως Μέλη,

συνήλθε σε συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου Γεώργιος Μούτσιος.

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε νόμιμη απαρτία των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το κατωτέρω θέμα:

ΘΕΜΑ 5^ο Η.Δ.

Έγκριση πρακτικών και κατακύρωση αποτελέσματος του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου: «Επιστημονικός και Τεχνικός Σύμβουλος Παρακολούθησης και Υποστήριξης του ΣΧΥ Νέου Ψυχικού».

Εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα ο Πρόεδρος είπε:

Με την με Α.Π. ΦΒ1/Ε5.5/9459/420 /27-04-2012 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής εγκρίθηκε η ένταξη της Πράξης «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ» στον Άξονα Προτεραιότητας "03 – Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας της Καινοτομίας και της Ψηφιακής Σύγκλισης" του Ε.Π. "Αττική".

Με την υπ' αρ. 23/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου επικαιροποιήθηκε η υπ' αριθμόν 145/2009 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του τέως Δήμου Νέου Ψυχικού και ελήφθη απόφαση σχετικά με τη δέσμευση του συνολικού ποσού της ίδιας συμμετοχής του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού, στο πλαίσιο του προγράμματος «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ», εξουσιοδοτήθηκε ο Δήμαρχος Φιλοθέης-Ψυχικού να προβεί σε όλες τις προβλεπόμενες προενταξιακές ενέργειες, ορίστηκε υπεύθυνος συντονισμού του προγράμματος ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Νικόλαος Κανελλάκης και ως ενεργειακώς υπεύθυνη η υπάλληλος του Δήμου Παραμπάτη Αικατερίνη, Μηχανολόγος Μηχανικός.

Με την υπ' αρ. 188/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίθηκαν οι όροι διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού για το έργο «Επιστημονικός και Τεχνικός Σύμβουλος Παρακολούθησης και Υποστήριξης του ΣΧΥ Νέου Ψυχικού»

Βάσει αυτής εκδόθηκε η υπ' αριθμ.πρωτ. 22480/20-11-2012 διακήρυξη Δημάρχου, περίληψη της οποίας δημοσιεύθηκε στη «Διαύγεια» και στον τύπο, σύμφωνα τις κείμενες διατάξεις.

Ο διαγωνισμός διεξήχθη κανονικά την 7η Δεκεμβρίου 2012 ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής, η οποία συνέταξε το από 7/12/2012 1^ο πρακτικό διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων του ανωτέρω πρόχειρου διαγωνισμού, το οποίο έχει ως εξής:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ

ΨΥΧΙΚΟ 7/12/2012

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «Επιστημονικός και Τεχνικός Σύμβουλος Παρακολούθησης και Υποστήριξης του ΣΧΥ Νέου Ψυχικού», υποέργο της πράξης με τίτλο «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ».

1^ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Πρόχειρου Διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, για την ανάθεση του έργου: Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου της Πράξης με τίτλο: «Επιστημονικός και Τεχνικός Σύμβουλος Παρακολούθησης και Υποστήριξης του ΣΧΥ Νέου Ψυχικού», υποέργο της πράξης με τίτλο «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ». (Διακήρυξη ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ.: 22480/20-11-2012)

Σήμερα Παρασκευή 7-12-2012 και ώρα 14:00 στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημαρχείο Μαραθωνοδρόμου 95 Ψυχικό, συνήλθε η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης Προσφορών Πρόχειρου Διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, για την ανάθεση του έργου: **«Επιστημονικός και Τεχνικός Σύμβουλος Παρακολούθησης και Υποστήριξης του ΣΧΥ Νέου Ψυχικού», υποέργο της πράξης με τίτλο «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ»**, που συστάθηκε σύμφωνα με την αρ. 66/2012 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού με την ακόλουθη σύνθεση:

Πρόεδρος: Γεράσιμος - Αλέξανδρος Μαζαράκης
Μέλη: Αικατερίνη Παραμπάτη (αναπληρωματικό μέλος)
Χρήστος Μπέλλος

Η Επιτροπή παρέλαβε, αποσφράγισε και έλεγξε το περιεχόμενο των φακέλων των προσφορών που κατατέθηκαν για τον εν λόγω διαγωνισμό.

Στην Επιτροπή παραδόθηκαν οι παρακάτω φάκελοι προσφορών που πρωτοκολλήθηκαν στο Γενικό Πρωτόκολλο του Δήμου:

Από την εταιρεία «ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με αρ. πρωτ. : 23365/6-12-2012, της οποίας ο φάκελος προσφοράς μονογράφηκε και έλαβε από την Επιτροπή αριθμό ένα (1).

Κατά τη διαδικασία της αποσφράγισης ήταν παρών ο εκπρόσωπος της μοναδικής εταιρείας που υπέβαλε φάκελο προσφοράς, ήτοι της εταιρείας: «ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Η Επιτροπή μετά την παραλαβή, την μονογραφή και την αρίθμηση του παραπάνω φακέλου, προέβη στην αποσφράγιση του και στην μονογραφή του περιεχομένου του, δηλαδή στην μονογραφή του Φακέλου των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, του Φακέλου της Τεχνικής προσφοράς και του Φακέλου της Οικονομικής Προσφοράς.

Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του Τεύχους της Διακήρυξης του ανωτέρω έργου, που εγκρίθηκε με την υπ' αριθμόν: 188/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού, προέβη στην αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών της προσφοράς που κατατέθηκε για τον εν λόγω διαγωνισμό.

Αποσφραγίστηκε ο φάκελος που περιείχε τα «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και μονογράφηκαν τα πρωτότυπα ανά σελίδα από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Η επιτροπή άρχισε να εξετάζει την πληρότητα και την κανονικότητα των υποβληθέντων δικαιολογητικών και ειδικότερα συμπληρώθηκε ο Αναλυτικός Πίνακας Ελέγχου Δικαιολογητικών, ο οποίος ακολουθεί και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

Αναλυτικός Πίνακας Ελέγχου Δικαιολογητικών Συμμετοχής της εταιρείας «ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ	Πληρότητα	Κανονικότητα
1	Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής	ΝΑΙ	ΝΑΙ
2	<p>Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986(Α' 75), όπως εκάστοτε ισχύει, με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής, στην οποία :</p> <p>i) να αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισμού,</p> <p>ii) να δηλώνει ότι αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας διακήρυξης και ότι τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά του είναι αληθή και ακριβή,</p> <p>iii) να δηλώνεται ότι μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους οι προσφέροντες δεν τελούν σε κάποιες από τις αναφερόμενες περιπτώσεις της παραγράφου 1.3 του Παρατήματος Β της παρούσας διακήρυξης,</p> <p>iv) να δηλώνεται ότι μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους ότι είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού και</p> <p>v) Να δηλώνεται ότι αναλαμβάνεται η υποχρέωση για την προσήκουσα και έγκαιρη προσκόμιση των δικαιολογητικών της παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007, που απαιτούνται κατά το στάδιο της κατακύρωσης, όπως αναφέρονται αναλυτικά στο άρθρο 6 της παρούσας διακήρυξης και σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του άρθρου 20 του Π.Δ.118/2007.</p>	ΝΑΙ	ΝΑΙ
3	Έγγραφο Εκπροσώπησης , εφόσον ο υποψήφιος Ανάδοχος συμμετέχει στο διαγωνισμό με εκπρόσωπό του. – Πρακτικό Δ.Σ.	ΝΑΙ	ΝΑΙ
4	<p>Νομιμοποιητικά έγγραφα διαγωνιζόμενου και συγκεκριμένα:</p> <p>Εάν ο προσφέρων είναι Α.Ε και Ε.Π.Ε:</p> <p>ΦΕΚ σύστασης,</p> <p>Επικυρωμένο αντίγραφο του ισχύοντος καταστατικού με τα ΦΕΚ στο οποίο έχουν δημοσιευτεί όλες οι μέχρι σήμερα τροποποιήσεις αυτού ή επικυρωμένο αντίγραφο κωδικοποιημένου καταστατικού (εφόσον υπάρχει),</p> <p>ΦΕΚ στο οποίο έχει δημοσιευτεί το πρακτικό ΔΣ ή απόφαση των εταιρών περί εκπροσώπησης του νομικού προσώπου,</p> <p>Πρακτικό Δ.Σ περί έγκρισης συμμετοχής στο διαγωνισμό, στο οποίο μπορεί να περιέχεται και εξουσιοδότηση (εφόσον αυτό προβλέπεται από το καταστατικό του υποψηφίου αναδόχου) για υπογραφή και υποβολή Προσφοράς σε περίπτωση που δεν υπογράφει ο ίδιος ο νόμιμος εκπρόσωπος του φορέα την Προσφορά και τα λοιπά απαιτούμενα έγγραφα του διαγωνισμού και ορίζεται συγκεκριμένα άτομο ως αντίκλητος,</p> <p>Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής περί τροποποιήσεων του καταστατικού / μη λύσης της εταιρείας, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ τρείς (3)</p>	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ	Πληρότητα	Κανονικότητα
	μήνες πριν από την ημερομηνία υποβολής Προσφορών. Εάν ο προσφέρων είναι Ο.Ε, Ε.Ε: Αντίγραφο του καταστατικού με όλα τα μέχρι σήμερα τροποποιητικά, Πιστοποιητικά αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής περί των τροποποιήσεων του καταστατικού.		
5	Προφίλ Εταιρείας Στοιχεία του Προσφέροντος (επωνυμία, διεύθυνση, τηλέφωνο, fax, όνομα του αρμόδιου προσώπου για την προσφορά). Περιγραφή της επιχειρηματικής δομής του. Περιγραφή οικονομικών μεγεθών του (μετοχικό κεφάλαιο, κύκλοι εργασιών, κέρδη κατά τα τελευταία έτη, κλπ). Περιγραφή του απασχολούμενου προσωπικού του (κατηγορίες προσωπικού, αριθμός απασχολούμενων ανά κατηγορία, χρονική εξέλιξη, κλπ). Περιγραφή της υποδομής του (κτίρια, τεχνική υποδομή, κλπ.).	ΝΑΙ	ΝΑΙ
6	Ισολογισμοί και οικονομικές καταστάσεις των τελευταίων τριών (3) διαχειριστικών χρήσεων	ΝΑΙ	ΝΑΙ
7	Πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας	ΝΑΙ	ΝΑΙ
8	Κατάλογος των κυριότερων συναφών έργων που εκτέλεσε κατά τα τρία (3) τελευταία έτη, επισημαίνοντας τα έργα που καλύπτουν τις εν λόγω ελάχιστες προϋποθέσεις	ΝΑΙ	ΝΑΙ
9	Πίνακας των υπαλλήλων και μόνιμων στελεχών του υποψήφιου Αναδόχου που συμμετέχουν στην Ομάδα «Έργου» Πίνακα των εξωτερικών συνεργατών του υποψήφιου Αναδόχου που συμμετέχουν στην Ομάδα «Έργου»,	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Κατά τη διάρκεια του ελέγχου της πληρότητας και κανονικότητας των δικαιολογητικών και ελάχιστων προϋποθέσεων συμμετοχής η Επιτροπή διαπίστωσε τα εξής:

Αναφορικά με το φάκελο Δικαιολογητικών της εταιρείας «ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με αρ. πρωτ. 23365/6-12-2012, της οποίας ο φάκελος προσφοράς έλαβε από την Επιτροπή αριθμό ένα (1), δε διαπιστώθηκε έλλειψη στα απαιτούμενα δικαιολογητικά σύμφωνα με το Τεύχος Διακήρυξης και ο Φάκελος Δικαιολογητικών και Ελάχιστων Προϋποθέσεων Συμμετοχής κρίθηκε πλήρης.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι κατατέθηκε μόνο ένας φάκελος προσφοράς, ο οποίος και κρίθηκε πλήρης όσον αφορά τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής αποφάσισε να προχωρήσει στην αποσφράγιση και τον έλεγχο του υποφακέλου Τεχνικής Προσφοράς.

Στο πλαίσιο αυτό αποσφραγίστηκε ο φάκελος που περιείχε τη «Τεχνική Προσφορά» και μονογράφηκαν τα πρωτότυπα ανά σελίδα από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Εν συνεχεία η Επιτροπή αξιολόγησε την τεχνική προσφορά βαθμολογώντας τα επιμέρους κριτήρια Αξιολόγησης σύμφωνα το Παράρτημα Β' του Τεύχους Διακήρυξης. Ειδικότερα, τα μέλη της Επιτροπής έχοντας ελέγξει ενδελεχώς το φάκελο τεχνικής προσφοράς, ανέλυσαν εκτενώς τα στοιχεία της τεχνικής προσφοράς την οποία η Επιτροπή αξιολόγησε με τα παρακάτω κριτήρια αξιολόγησης του τεύχους διακήρυξης:

Μεθοδολογία υλοποίησης έργου – Διασφάλιση Ποιότητας
Διάρθρωση Πακέτων Εργασίας - Παραδοτέων
Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης
Οργάνωση και Σχήμα Διοίκησης Ομάδας Έργου

Στη συνέχεια η Επιτροπή βαθμολόγησε την τεχνική προσφορά, ως ακολούθως:

A/A	Κριτήρια Αξιολόγησης	Συντελεστής Βαρύτητας	Βαθμολογία Διαδικασία Α.Ε.
A.	ΟΜΑΔΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗΣ	80%	80
1	Μεθοδολογία υλοποίησης έργου – Διασφάλιση Ποιότητας	30%	100*30%=30
2	Διάρθρωση Πακέτων Εργασίας - Παραδοτέων	30%	100*30%=30
3	Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης	20%	100*20%=20
B.	ΟΜΑΔΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΚΑΛΥΨΗΣ	20%	20
1	Σχήμα Διοίκησης και Οργάνωσης του «Έργου» και προτεινόμενη δομή και οργάνωση της	10%	100*10%=10
1	Λειτουργία της Ομάδας Έργου, ροή εργασιών και καταλληλότητα της κατανομής ρόλων και καθηκόντων των μελών της Ομάδας Έργου	10%	100*10%=10
	ΣΥΝΟΛΟ	100%	100

Σύμφωνα με τα ανωτέρω και αναφορικά με το φάκελο Τεχνικής Προσφοράς της εταιρείας «ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με αρ. πρωτ. 23365/6-12-2012, της οποίας ο φάκελος προσφοράς έλαβε από την Επιτροπή αριθμό ένα (1), δε διαπιστώθηκε έλλειψη σύμφωνα με το Τεύχος Διακήρυξης και ο Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς κρίθηκε πλήρης, έλαβε δε συνολική βαθμολογία 100,00.

Η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών

Ο Πρόεδρος	Μέλος 1	Μέλος 2
Γεράσιμος - Αλέξανδρος Μαζαράκης	Αικατερίνη Παραμπάτη	Χρήστος Μπέλλος

Στις 12/12/2012 η Επιτροπή του διαγωνισμού προέβη στην αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς της μοναδικής εταιρείας που συμμετείχε στον διαγωνισμό, ήτοι της εταιρείας: «ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και συνέταξε το από 12/12/2012 2ο πρακτικό - γνωμοδότηση, υπέρ της κατακύρωσης του αποτελέσματος του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» το οποίο υποβάλλει για έγκριση και έχει ως εξής:



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ**

ΨΥΧΙΚΟ 12/12/2012

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «Επιστημονικός και Τεχνικός Σύμβουλος
Παρακολούθησης και Υποστήριξης του ΣΧΥ Νέου Ψυχικού» υποέργου της πράξης με τίτλο:
«ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ» ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΦΙΛΟΘΕΗΣ –
ΨΥΧΙΚΟΥ**

2° ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Πρόχειρου Διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, για την ανάθεση του έργου: «Επιστημονικός και Τεχνικός Σύμβουλος Παρακολούθησης και Υποστήριξης του ΣΧΥ Νέου Ψυχικού» υποέργου της πράξης με τίτλο: «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ» και δικαιούχο τον Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού (Διακήρυξη ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ.: 22480/20-11-2012)

Σήμερα 12-12-2012 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.30 στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημαρχείο Μαραθωνοδρόμου 95-Ψυχικό, η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης Προσφορών του ανωτέρω Πρόχειρου Διαγωνισμού, προχώρησε στην αξιολόγηση της Οικονομικής Προσφοράς και συγκεκριμένα αποσφραγίστηκε ο φάκελος που περιείχε την «Οικονομική Προσφορά» και μονογράφηκαν τα πρωτότυπα ανά σελίδα από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Η Επιτροπή αξιολόγησε την οικονομική προσφορά της εταιρείας «ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και ειδικότερα διαπίστωσε ότι είναι διατυπωμένη σύμφωνα με τα οριζόμενα στο τεύχος διακήρυξης, η προσφερόμενη δε αμοιβή της διαγωνιζόμενης εταιρείας ανέρχεται σε είκοσι επτά χιλιάδες τριάντα δύο ευρώ και πενήντα δύο λεπτά (27.032,52 €) πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ 23% (6.217,48 €), ήτοι συνολικό ποσό τριάντα τρεις χιλιάδες διακόσια πενήντα ευρώ (**33.250,00 €**).

Η τελική αξιολόγηση της προσφοράς της εταιρείας «ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με αρ. πρωτ. 23365/6-12-2012, της οποίας ο φάκελος προσφοράς έλαβε από την Επιτροπή αριθμό ένα (1) σύμφωνα με το σχετικό τύπο του Τεύχους Προκήρυξης (Παράρτημα Β΄) είναι:

$A = 0,85 * 100,00 + 0,15 * 1 = 85,15.$

Η Επιτροπή του διαγωνισμού,
Έχοντας υπόψη:

- α) Την υπ' αριθμ.: 188/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση των όρων διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού, για την ως άνω παροχή υπηρεσίας.
- β) Την παρ. 5 του άρθρου 11 του Π.Δ. 28/1980.
- γ) Τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν. 3463/2006.
- δ) Την με αριθ. 22480/20-11-2012 διακήρυξη.
- ε) Το από 7-12-2012, 1ο πρακτικό της επιτροπής του διαγωνισμού.
- στ) Κάθε νόμιμη διαδικασία που προηγήθηκε του διαγωνισμού.

ΓΝΩΜΟΔΟΤΕΙ

Υπέρ της κατακύρωσης του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου: «Επιστημονικός και Τεχνικός Σύμβουλος Παρακολούθησης και Υποστήριξης του ΣΧΥ Νέου Ψυχικού», στην εταιρεία «ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» αντί ποσού 27.032,52 ευρώ, πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ 23% (6.217,48 ευρώ), ήτοι συνολικού ποσού **33.250,00 ευρώ**, η οποία πληροί πλήρως τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης και τους όρους της διακήρυξης για την παροχή της ανωτέρω υπηρεσίας.

Το παρόν πρακτικό υποβάλλεται στην Οικονομική Επιτροπή για έγκριση.

Η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών

Ο Πρόεδρος	Μέλος 1	Μέλος 2
Γεράσιμος - Αλέξανδρος Μαζαράκης	Αικατερίνη Παραμπάτη	Χρήστος Μπέλλος

Ύστερα από τα ανωτέρω, η Οικονομική Επιτροπή καλείται:

- α) να εγκρίνει το 1ο και 2ο πρακτικό του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου: «Επιστημονικός και Τεχνικός Σύμβουλος Παρακολούθησης και Υποστήριξης του ΣΧΥ Νέου Ψυχικού» και
- β) να αποφασίσει για την κατακύρωση του διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου: «Επιστημονικός και Τεχνικός Σύμβουλος Παρακολούθησης και Υποστήριξης του ΣΧΥ Νέου Ψυχικού», στην εταιρεία «**ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**», Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 296 & ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 40, Τ.Κ. 152 32 ΧΑΛΑΝΔΡΙ, ΑΦΜ: 094437210, ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, αντί ποσού 27.032,52 ευρώ, πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ 23% (6.217,48 ευρώ), ήτοι συνολικού ποσού **33.250,00 ευρώ**.

Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη:

1. Την εισήγηση του Προέδρου,
2. Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- 1) Εγκρίνει το 1ο και 2ο πρακτικό του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου: «Επιστημονικός και Τεχνικός Σύμβουλος Παρακολούθησης και Υποστήριξης του ΣΧΥ Νέου Ψυχικού» και
- 2) Εγκρίνει την κατακύρωση του διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου: «Επιστημονικός και Τεχνικός Σύμβουλος Παρακολούθησης και Υποστήριξης του ΣΧΥ Νέου Ψυχικού», στην εταιρεία «**ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**», Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 296 & ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 40, Τ.Κ. 152 32 ΧΑΛΑΝΔΡΙ, ΑΦΜ: 094437210, ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, αντί ποσού 27.032,52 ευρώ, πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ 23% (6.217,48 ευρώ), ήτοι συνολικού ποσού **33.250,00 ευρώ**.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **295/2012**

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ

Ακριβές Απόσπασμα

Από το πρακτικό της 31^{ης} Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής την 18^η Δεκεμβρίου 2012.
Ψυχικό, 20-12-2012

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Χανακούλας Αθανάσιος

Λάβδα Ελένη

Βακιρτζή Τιτίκα

Δουνδουλάκη Ελένη

Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος